三场峰会剑指俄罗斯 西方难掩分歧

北约、七国集团和欧盟三场峰会24日在比利时布鲁塞尔 召开,俄乌冲突是三场峰会唯一的话题。

分析人士指出,美国及其西方盟友在峰会上试图展现出一 致对抗俄罗斯的立场,宣布增加在北约东部驻军,并从经济和 军事上支持乌克兰。但西方内部就对俄制裁程度及对乌克兰 的支持力度,仍存在明显分歧。



矛头直指俄罗斯

根据北约特别峰会的会后声明, 北约将在保加利亚、匈牙利、罗马尼亚 和斯洛伐克增加部署4支作战部队。 至此,在从波罗的海到黑海的北约东 翼地带,将总共有8支北约作战部队。

此外,由于担心大规模杀伤性武 器在冲突中出现,北约启动了针对化 学武器和核武器的防御,以保护北约 成员国免受冲突影响。

俄乌冲突爆发后,西方国家已对 俄采取了空前制裁措施。24日的三场 峰会并未出台新的联合制裁措施,但 均表达了随时准备施加额外制裁的可 能。美国总统拜登参加欧盟峰会后, 美欧发表联合声明称,双方评估了给 俄罗斯和白俄罗斯带来经济代价的持 续努力,准备采取额外制裁措施并阻 止任何规避制裁的企图。

七国集团在会后声明中说将全面 监测对俄制裁执行情况,并随时准备

3月24日,工作人 员在比利时布鲁塞尔 的欧盟总部整理美国 国旗。

北约、七国集团 和欧盟三场峰会24日 在比利时布鲁塞尔召 开。

(新华社)



根据需要采取更多制裁措施。

俄罗斯外交部24日就西方制裁 等问题做出表态。俄外交部发言人扎 哈罗娃说,美国已将过去的全球国际 商业规则扔进垃圾桶。美国及其盟友 采取的对俄限制措施是"盗窃"俄罗斯 的外汇储备。关于当天举行的北约特 别峰会,扎哈罗娃说,北约成员国显示 出对美国"绝对忠诚",愿意遵循其全 面遏制俄罗斯的方针。

对乌支持有限

北约特别峰会上,乌克兰总统泽 连斯基发表视频演讲,呼吁北约各成 员国向乌提供坦克和飞机对抗俄罗 斯。

北约对此没有明确答复。北约在 会后声明中说,北约盟国已增加了对 乌支持,并将继续向乌提供政治和实 际支持,然而并未提到坦克等重武 器。北约也拒绝了乌克兰提出的设立 禁飞区请求,并重申不会向乌克兰派 兵。

分析人士指出,对于如何支持乌 克兰,西方内部存在分歧。德国等一 些北约国家正向乌克兰提供反坦克火 箭筒、防空导弹和防护头盔等,但没有 重型武器。爱沙尼亚等一些东欧国家 希望给予乌克兰更大支持。

此前俄罗斯外交部已发出警告, 任何国家和个人为乌克兰输送武器, 需要为其行为造成的后果负责。如果 俄罗斯将此行为视为威胁甚至战争, 不但不利于冲突解决,反而可能导致 冲突迅速升级。

日内瓦安全政策研究中心的武器 扩散问题专家马克·菲诺表示,如果西 方运输车队遭到俄军打击,无论是在 北约成员国境内,还是已经越过边界 进入乌克兰,都会使局势升级。

能源问题存分歧

虽然西方国家希望通过制裁迫使 俄罗斯结束军事行动,但它们尤其是 欧盟国家的安全环境和与俄经济往来 程度不同,因此就如何对俄施加制裁 存在明显分歧。

最大分歧来自制裁是否针对俄能 源部门。欧盟进口天然气的约40%和 进口原油的约30%来自俄罗斯。德国

是俄能源在欧盟的最大买家。德国总 理朔尔茨明确反对停止从俄进口能 源。比利时首相德克罗也认为,欧盟 不应考虑会削弱自身经济的对俄制裁

与西欧相反,邻近俄罗斯的东欧 国家因惧怕成为俄军的下一个目标, 希望对俄施加更严厉的制裁。拉脱维

> 亚和爱沙尼亚均认为,能源制裁 是阻止俄罗斯为军事行动筹款的 重要手段。

> 七国集团声明提到,要降低 对俄罗斯能源的依赖,并加速向 清洁能源转型。然而远水解不了 近渴,俄乌冲突已影响了欧盟经 济和民众生活。近期欧盟能源价 格猛涨,通货膨胀率陡增。

> 美国则从中坐收渔利。据媒 体报道,近期美国液化天然气出 口商签署了大量长期协议,成为 欧洲能源供应危机的受益者。欧 盟委员会主席冯德莱恩24日说, 美国将向欧盟输送更多的液化天 然气,具体细节将在她与拜登25 日会晤后公布。 (据新华社)

俄天然气"卢布结算令" 凸显能源博弈三大看点

俄罗斯总统普京日前宣布,俄方向欧盟成员国等"不友好" 国家和地区供应天然气时将改用卢布结算。一些欧盟成员国 领导人24日回应,将不会理会俄方要求。

分析人士认为,"卢布结算令"凸显俄与西方能源博弈三大 看点:俄方推动"俄币买俄气"意在反击西方制裁,稳定本币汇 率;此举给欧洲能源供应及天然气价格走势带来更大不确定 性:美国借机扩大对欧洲油气出口。

卢布汇率稳定初见成效

从目前走势看,"卢布结算 令"为近期走弱的卢布汇率提供 了支撑。消息发布后,卢布对美 元汇率23日一度跃升至三周来 最高点。

俄罗斯国家能源安全基金 会首席分析师、俄罗斯联邦政府 财政金融大学专家尤什科夫表 示,普京此举旨在迫使欧洲各国 解除对俄金融制裁。美欧已禁 止俄银行以美元和欧元开展业

各,欧洲国家若购买天然气则需 以欧元从俄央行购买卢布,有利 于稳定卢布汇率。尤什科夫认 为,未来俄出口的石油、金属和 其他大宗商品也均可能以卢布 结算.

俄罗斯能源与金融研究所所 长萨利霍夫说,使用卢布结算可 降低俄方交易成本,并将收入留 在俄罗斯,同时减少国际市场做 空卢布的意愿。

欧洲能源保供担忧加剧

"卢布结算令"在欧洲国家 引发强烈反应,也凸显欧洲对 天然气供应进一步紧张的担 忧。

意大利总理德拉吉24日表 示,欧洲与俄罗斯现有的供气协 议已有货币结算条款,改用卢布 结算"构成违约"。

德国商业银行认为,俄方此 举令欧洲陷入两难境地:如果拒 绝以卢布结算,欧洲可能面临"断 气"风险;如果接受俄方要求,欧 俄供气协议可能需要重谈,届时 欧洲依据长期协议享受的优惠天 然气价格可能失效,能源成本进 一步上升。

美借机扩大能源影响力

分析人士认为,面对欧盟方 面能源供应压力和天然气价格飙 升形势,美国正"顺理成章"扮演 "援军"角色,进一步扩大油气出 口影响力。

多名美欧消息人士透露,美 国总统拜登出席24日至25日举 行的欧盟峰会,将聚焦美国对欧 盟的液化天然气出口。相关方案 正在细化过程中,预计美方今年 向欧洲供应的液化天然气将比之 前计划增加约150亿立方米。

作为全球主要液化天然气出 口国,美国先前极力阻挠俄罗斯 在欧洲的天然气供应布局,长期 以来反对"北溪-2"项目,称其为 俄罗斯地缘战略项目。俄政府称 美方阻挠这一项目意在挤占俄罗 斯能源市场份额,企图向欧洲高 价兜售更多美国天然气。

分析人士认为,俄乌冲突后,欧 盟决定削减对俄罗斯天然气的依 赖,为美国增加油气产业取代俄罗 斯、扩大欧洲市场份额提供机会。

高盛分析报告认为,欧盟方 面可能支持就液化天然气供应与 美国签订至少20年期的长期合 (据新华社) 同。

苏和堂虫草38元/克 苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400—102—0026 孢子油自产自销6瓶/2500元 批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

数据创新中心位于经开区丰润道和风路东侧,商 业可租赁面积约5000㎡,产业租赁面积约55797.55㎡,地下车位约682个,为开放型街区式园区,本项目商业以办公配套为主。 办公业态:大数据及相关类 型的企业,商业业态:餐饮、零售、便利服务等

联系电话:18651210056 联系人:陈经理

- 条人:除笠珪 4人...
 嘉妤出生医学证明, ●遗失许庭瑜导游证,编号: 0000108,声明作废
 DZG2018|S20129声明作废
 ▲沸失壹运证:苏BL389挂,锡